

液化气炸塌上海3层老楼

楼上9人逃出4人,消防员废墟中抢回3条命,2人不幸死亡

昨天凌晨4时49分,上海虹口区新港路一老式民居突然倒塌,事发时该楼内共有9人,其中4人及时逃出,另外5人被埋在瓦砾中。消防部门展开施救,救出5人,其中2人不幸死亡,另外3人送医后暂无生命危险。经初步调查,事故原因为液化气钢瓶爆炸。

一声巨响后三层楼塌掉

事发地为新港路近天宝路的一片棚户区,由砖木结构老式居民楼组成。昨天凌晨4点49分左右,棚户区内的居民们被一阵巨响惊醒。出门查看,发现邻居家房倒了。

昨天上午,在废墟现场可见水泥砖块、铁窗堆在一起,其中还夹杂着屋内住户的生活用品,如家具、衣物乃至收音机、电脑等物品。据悉,事发时,9人中的4人先后逃离,而另外的5人则被埋废墟之下。据透露,昨天派出14个消防中队23辆消防车赶赴现场处置。

夫妻睡梦中生死离别

约百名消防人员在现场营救被困人员,清理瓦砾,并有搜救犬参与搜救。截至5点55分,被埋的5人全部被救出,其中4人被送往新华医院,医院当即开辟了绿色通道。

一对50岁左右的、以卖水果为生的夫妻,被送到新华医院时,丈夫不幸身亡,而妻子郑女士正巧躲在“三角区”内,避免了被水泥砖块直接砸中,仅受轻伤。郑女士当天下午即自行出院,不过这并不能缓解她对丈

夫去世而悲伤。

另一名70多岁的老人被送往市第一人民医院,但不幸的是,老人抢救无效身亡。

屋中打游戏天花板砸下来

在新华医院,伤者之一的小马告诉记者,他今年19岁,来自安徽,平日在附近的一家餐馆内打工,一个多月前才刚刚搬到这栋刚被炸塌的楼房内,与哥哥和哥哥的朋友一同租住。

“我当时在床上睡觉,迷迷糊糊被巨响吵醒,等反应过来时,又一声巨响,天花板已经向我砸了下来。”小马称。他曾想自救,但无奈被水泥砖块压住,没法动弹只能大喊,最终被赶到的消防人员发现并得救。

此外,小马的室友小冯当时正坐在屋内打电脑游戏,被天花板砸中头部和脊柱,伤势较严重。而小马的哥哥由于在外唱歌,彻夜未归,侥幸躲过一劫。

新华医院抢救室主任潘曙明介绍,小马为头颅外伤;而其同伴伤势较重,为脊柱外伤、头颅外伤伴有蛛网膜下腔出血,目前正在骨科病房内接受治疗,但均无生命危险。



塌楼现场

住户多为老人和来沪人员

事发地的居民表示,倒塌房屋为私人搭建。而在附近,与倒塌房类似的房屋比比皆是,这些房屋看上去大都“上了年纪”,有些房屋表面已有裂缝,不少居民家还存在私拉电线的情况,存在着种种安全隐患。

“这里10年前就说要拆了,旁边已经拆了一块造了房子,就我们这块到现在还没消息。”生活在此的“原住民”称,随着年轻人逐步搬离,此处的棚户区内留下的房子多由老人留守或以低廉的价格租给外来务工人员。而此次倒塌的房屋内,多数为租住在此的外来人员。

昨天下午,上海市住房保障和房屋管理局通过官方微博发布了此次倒塌的原因,经初步调查,倒塌系液化气钢瓶爆炸引起,该老式居民楼是砖木结构。

记者了解到,事发棚户区内并不通煤气,因而液化气和电磁炉成为了居住在其中的居民们日常烧饭的主要能源供应。目前,事件的具体原因仍在调查中。

另外,虹口区已成立多个工作组进行事故的善后工作,房地部门也将对坍塌房屋周围的居民楼进行检测、加固工作,如确认有危房存在,将对相关居民做进一步的临时安置。 本报综合消息

有些地方不能用液化气罐

高层建筑内 餐饮店不允许用气罐

南京建邺区新安江街上有20多户餐饮店面,近日,有经营户向现代快报96060热线反映,店里的液化气罐被有关部门收走了。“我们现在只能用电炉灶烧饭。”一位经营户说,使用电炉灶烧饭比较慢,只能做一些面条之类的食物。“炒菜、炒饭的话基本上用不起来,耽误很多生意。”一个店主说,“不能使用液化气罐,我们的生意每天耽误三分之一。”

对于这样的情况,现代快报记者找到建邺区沙洲街道办事处安全办,相关负责人解释说,新安江街上一共有24家餐馆,4月30日,街道、消防和公安三家联合取缔了其中16家餐馆内的液化气罐。“根据相关规定,高层建筑内是不允许使用液化气罐的。”这位负责人说,“这些店面位于万达华府小区的楼下,而万达华府小区属于高层建筑,所以说,经营户不能使用液化气罐。”

“万达华府小区是有燃气管道的,当初这些经营户在开店时,我们以为一楼的店面也通有燃气管道。”不过,今年开始,他们不断地接到大量居民投诉,反映小区的餐饮店面使用液化气罐,有安全隐患。对此,他们也进行了关注。

实习生 杜鹏伟
现代快报记者 李宇龙

激情融入青春盛会 成就精彩主播梦想

青青生主播

2014南京广电集团主持新锐全国招募

报名咨询热线: 025-86418899
大赛官方网站: www.xwei.tv

海选城市: 北京、上海、广州、长沙、成都、杭州、西安、南京
现场报名点: 江苏、安徽、山东(济宁)各华润苏果购物广场门店服务中心
网络赛区: 小微视频网 www.xwei.tv

NBS 南京广电集团主办

大赛官方微信 大赛官方微博

JIANGSU SIRIM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美 整形美容医院
南京市龙蟠中路215号 WWW.JSSEM.COM
025-84488400 400-690-0188
倾城14年 施美人间
悦美丽·悦幸福